

Презентация по теме: «Моя любимая порода собак»

Презентацию выполнил ученик 4 «д» класса МБДОУ «школа №36»
г. Астрахань Зуборев Григорий Сергеевич

Моя любимая порода собак джек-рассел терьер

Это собаки преимущественно белого окраса с пятнами чёрного (темно-коричневого), коричневого или оранжевого цвета. Шерсть может быть гладкой, густой с изломом (брокен) или более длинной и редкой жесткой; лохматыми могут быть брови и борода.

Может быть как охотником, так и идеальным компаньоном с живым, проворным, веселым нравом; активный терьер с умным взглядом, дружелюбный и бесстрашный.



История происхождения

Эти терьеры были выведены в Великобритании специально для норной охоты. Собака должна залезть в нору и выгнать оттуда зверя или вытащить его в ходе схватки. Терьер должен быть небольшим, чтобы проникнуть в нору и суметь свободно в ней двигаться, поэтому традиционно высота в холке норных терьеров не превышала 38,5 см.

В то же время от такой собаки требуется сила, отвага и мощные челюсти, чтобы сразиться с вооружённым зубами (и когтями) зверем. Работать в норе непросто: там темно, узко и тесно, осыпается земля и даже возможны завалы. Наиболее подходят для охоты в таких условиях терьеры с гладкой или недлинной, и, как правило, жёсткой шерстью.



Джек – рассел помощник

В настоящее время джек-рассел-терьер широко распространен в Великобритании как охотничья, фермерская собака и компаньон. У него может быть как жесткая, так и гладкая шерсть. После второй мировой войны джек-рассел-терьер попал на континент. Особенно оценили породу верховые охотники.

Джек-рассел-терьер считается непревзойденным в охоте на барсука и лисицу (барсук в Англии сейчас находится под охраной, поэтому пойманного на охоте зверя не убивают, а освобождают). Терьер участвует в работе по следу вместе с гончими, затем ему достается самая сложная задача — выгнать лисицу из норы. Кроме того, с джек-рассел-терьером охотятся на зайцев, водяных крыс.

Во Франции с этими собаками успешно охотятся в зарослях кустарника и в лесу, они подают подстреленную пушную и пернатую дичь, в том числе и уток с воды, выслеживают кроликов и косуль, выполняя задачу гончих. Очень эффективны джек-рассел-терьеры при работе по следу оленя, которого они меньше беспокоят, чем крупные гончие, поэтому охотнику легче приблизиться к зверю. Они помогают также загонять кабанов. Конные охотники в Шампани, Арденнах и Пикардии всё чаще используют этих небольших собак для работы по кровавому следу. Джек-рассел-терьер — разносторонне одаренный охотник небольшого роста, смелый, выносливый и достаточно послушный.

Внешность джек-рассел-терьеров

Джек-рассел-терьер – небольшая, но крепко сложенная собака. Рост в холке составляет 25-30 см. Строгих нормативов по весу не закреплено, однако специалисты отмечают, что гармонично выглядит джек-рассел-терьер, у которого на каждые 5 см роста приходится 1 кг веса, то есть желательная масса взрослого представителя этой породы – 5-6 кг.

Силуэт джек-рассел-терьера строго прямоугольный, вытянутый (длина от холки до основания хвоста больше, чем высота в холке).



Внешность джек-рассел-терьеров

Череп плоский и умеренно широкий. Морда несколько короче черепной коробки. Переход от лба к морде хорошо определен, но выражен не слишком резко.

Нос. Аккуратный. Мочка черного цвета. Ноздри развитые и хорошо открытые.

Глаза. Миндалевидной формы, темные. Не выпучены, веки прилегают к главному яблоку и затемнены по краю.

Челюсти джек-рассел-терьера должны быть сильные, мощные, зубы крепкие. Прикус ножницеобразный. Губы черные, плотно сомкнуты.

Уши. «Кнопки» или висячие. Маленькие, заломлены впереди. Чрезвычайно подвижные, могут поворачиваться на 180°. Кончики имеют V-образную форму.

Шея. Сильная, с чистой четкой линией.

Корпус. Крупный ровный. Поясница короткая, сильная и мускулистая. Спина сильная и достаточно узкая.

Грудь. Глубокая, не широкая. Ребра сильно выделяются у основания и заметно сплющены по бокам. Окружность ребер за локтями – 40-43 см.

Характер джек-рассел-терьера

Джек-рассел-терьер – настоящий вечный двигатель. Он просто физически не способен долго сидеть на одном месте и скучать в ожидании игры. Привлекать внимание хозяина эта собака будет всеми доступными способами. Она прекрасно знает правила поведения в доме и может сознательно их нарушать, чтобы вызвать хоть какую-то реакцию у хозяина, который слишком увлекся любимым сериалом или новой книгой.

В целом представители породы отличаются жизнерадостным и дружелюбным нравом. Джек-рассел-терьеры прекрасно подходят для семей, где дети достаточно взрослые, чтобы не относиться к домашнему любимцу как к плюшевому медведю. Агрессию без причины могут проявлять только собаки, в чьем воспитании с раннего детства были допущены серьезные промахи.

